

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**ORAȘUL GURA HUMORULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, data de 13.01.2017, orele 13<sup>00</sup>, în ședința de îndată a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.32 din data de 12.01.2017.

Doamna doamna consilier Cauc Petronela-Maria, președinte de ședință, conform HCL nr. 161/2016, deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr 16 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, absentând doamna consilier Crețuleac Georgeta Nadia ( demisie).

La ședință este prezentă doamna Cojocaru Mihaela, reprezentantul Spitalului Orășenesc Gura Humorului.

Președintele de ședință, doamna consilier Cauc Petronela-Maria, dă cuvântul domnului Viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.1 din Legea 215/2001 *a administrației publice locale, republicată, cu completările și modificările ulterioare*.

Domnul Viceprimar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Gura Humorului în comisia examenului care va avea loc în data de 18.01.2017 pentru ocuparea funcției de medic șef-Secția Interne în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de examen pentru ocuparea funcției de medic șef-Secția Interne, în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, care va avea loc în data de 18.01.2017. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Gura Humorului în comisia examenului care va avea loc în data de 18.01.2017 pentru ocuparea funcției de medic șef-Secția Interne în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Viceprimar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul Managerului Spitalului Orășenesc Gura Humorului.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Doamna președinte de ședință spune să se facă propuneri pentru reprezentant.

Doamna consilier Ionașcu Mihaela precizează că ar fi bine să fie nominalizat un consilier cu studii juridice, drept pentru care o nominalizează pe doamna Murariu Luminița.

Doamna Murariu Luminița întreabă la ce oră va fi examenul.

Doamna Cojocaru Mihaela răspunde că începând cu ora 9.00 ( 18.01.2017).

Doamna consilier local, av. Murariu Luminița spune că în acest caz nu are cum să se prezinte, în ziua de 18.01.2017 având de reprezentat în instanță niște clienți, respectiv cauze pe rolul Curții de Apel Suceava.

Președintele de ședință, doamna Cauc Petronela- Maria, propune ca în acest caz să se procedeze la o altă nominalizare pe care o va supune la vot.

Doamnele consilier Ionașcu Mihaela și Boariu Maricela-Mirela îl propun pe domnul consilier Andronic Vasile.

Președintele de ședință supune la vot ultima propunere, respectiv nominalizarea domnului Andronic Vasile și cu 15 voturi „pentru„ și o abținere, cea a domnului Andronic Vasile, se aprobă.

Președintele de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nemaifiind alte discuții, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu nominarea domnului Andronic Vasile și se aprobă cu 15 voturi „pentru„ și o abținere, cea a domnului Andronic Vasile, devenind hotărârea cu numărul 1/2017.

Se trece la punctul nr.2 și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de examen pentru ocuparea funcției de medic șef-Secția Interne, în cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, care va avea loc în data de 18.01.2017. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Viceprimar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul Managerului Spitalului Orșenesc Gura Humorului.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 2 / 2017.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, doamna consilier Cauc Petronela - Maria, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 13.01.2017.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CAUC PETRONELA-MARIA**



**SECRETARUL ORAȘULUI,  
Jr. TIPA ELENA DANIELA**

